

还是为了那上亿元遗产！ 惠特尼女儿葬礼变闹剧！

□ 星报综合

据报道，已故歌手惠特尼·休斯顿(Whitney Houston)的女儿芭比·克利丝汀(Bobbi Kristina)1月在家中浴缸昏迷，经过长达6个月的治疗后仍宣告不治，终年22岁。家属在8月1日举办告别式，未料芭比的姑姑突然情绪失控，对着休斯顿家人发怒大吼，立刻被保安人员拖出场外。



姑姑指责舅妈谋杀被驱逐

据悉，派特·休斯顿(Pat Houston)是芭比的舅妈，负责筹备了这整场告别式，却在准备致词时被芭比的姑姑蕾欧拉·布朗(Leolah Brown)打断。蕾欧拉失控大吼：“派特，你知道你这次错了！”随后就被保安人员架出会场，但她在场外仍不断向媒体表示“派特·休斯顿会被惠特尼的鬼魂抓走”。而蕾欧拉日前曾公开指惠特尼及芭比是被人谋杀的。

据悉，派特·休斯顿在主导芭比的告别式时，在讣闻上谢绝来访的亲友赠花，反而请大家把钱捐到她创办的基金会，引起部分布朗家族成员质疑其趁机敛财，这件事也正是激怒蕾欧拉的主因，双方已经不是第一次为此发生冲突。

上亿元遗产没生父的份

惠特尼·休斯顿三年前去世时给芭比留下了超过一亿元的巨额遗产，现在遗产何去何从成为外界关注焦点。据了解，惠特尼·休斯顿不知是不是已有预感，在遗嘱中提到，若芭比在25岁前过世，财产就分给妈妈西西(Cissy)及两位哥哥 Michael 及 Gary，而芭比的生父没份儿。

据了解，惠特尼·休斯顿过世时留下2000万美元(约1亿2417万人民币)遗产，但女儿芭比继承遗产时有附加条件，她在满21岁时能够领到遗产的1/10、满25岁时则能再领到遗产的1/6。不过如今芭比未能等到满25岁的那一天就不幸离世，所继承的财产何去何从？据美国媒体报道，惠特尼·休斯顿在遗嘱中提到，若芭比于25岁前过世，遗产则分给母亲西西与两个哥哥以及“老公鲍比布朗”，不过两人已于2007年离婚，明显已不符遗嘱中的“老公”身份，因此前夫鲍比布朗无法分到一毛钱。



王珞丹回应演技质疑：做好本分 继续努力

由林超贤导演，彭于晏、窦骁、王珞丹等当红明星主演的首部热血青春大片《破风》将于8月6日18点全国公映。日前在影片的全球首映新闻发布会上，林超贤导演详细讲述了《破风》的缘起以及艰难的拍摄过程，更透露说15年前打算拍《破风》时，是想自己演的。而王珞丹则回应演技质疑，称“做好本分，继续努力”。

林超贤历来有魔鬼导演的称号，他对于电影的品质要求简直到了严苛的程度，在他看来，如果追求一个“差不多”，观众一定会看出来，因此，为了追求真实感，他变得非常擅长“折磨”演员。拍到最后，受伤人数达到80多个。可以说，《破风》是拿血与汗换来的电影。对于魔鬼导演的称号，

林超贤略感无奈：“现在工作人员都怕我，可能会吓到人家不敢找我拍戏，我只是想拍完美好看的电影给观众看。”

而作为《破风》中的女主角，王珞丹在片中与彭于晏和窦骁产生了感情纠葛，被问到怕不怕自己的存在感太弱，王珞丹称：“我这次只想完整地展现运动员运动生涯，谈恋爱的戏未来还有大把机会去演。”

近日，有网友对王珞丹的演技提出质疑，王珞丹也作出了回应：“每部戏我都努力做好自己的本分，每个角色都用心去演，得到夸奖是实至名归，如果有人质疑就继续努力。”而被问到是否会为自己的作品炒作，王珞丹用“然并卵”进行了否认。

新余

合肥篮球少年本月“回家汇演”

星报讯(记者 江锐)8月14日，中美篮球对抗赛首站将在省体育馆进行，对阵双方是美国休斯敦篮球队和由前国手巩晓彬执教的CBA球队青岛队。值得一提的是，休斯敦篮球队中有一名合肥篮球少年李文轩。

2012年7月18日，李文轩独自一人登上由浦东机场起飞的班机。历时20多小时的旅程，途经底特律转机，飞抵休斯敦，开始了他的篮球梦。李文轩的父亲李继新是一名前赛艇选手。一次偶然的机会，通过朋友的引荐，李继新结识了姚明的中方经纪人——陆浩。对这个当时15岁不到身高就有194厘米的李文轩，陆浩表露出了浓厚的兴趣，几次试训之后，对他的潜力与天赋，陆浩给予了充分的肯定。为了能给李文轩更大的发展空间，李继新决定送儿子去美国念高中，接受先

进的篮球理念和篮球训练。通过陆浩多年在美国积累的篮球圈人脉，千挑百选下为李文轩选定了就读的学校——韦斯特伯里基督高中。韦斯特伯里以篮球见长，李文轩入校时，校队已经在25年的州篮球联赛里荣膺了17次冠军。除此之外，韦斯特伯里就坐落在先后拥有两名华人球员姚明与林书豪的NBA火箭队所在的城市——休斯敦。

赴美之后，李文轩在两年不到的时间里，身高就长了将近10厘米，达到了203厘米，而这次回来时又达到了210厘米，技术和力量相比之前有了大幅提升，成为了校队的绝对主力 and 休斯敦的篮球明星级人物。

“他或许会成为NBA中的第二个姚明！”姚明在休斯敦火箭的助教桑普森如此预测李文轩的未来。

文娱快讯

尹相杰出狱后首露面 与于文华同场做公益募捐

因吸毒获刑7月的尹相杰刑满释放后，于昨日与老搭档于文华现身某医院为脑瘤患者捐款，这也是尹相杰因吸毒释放后首次露面。

据悉，尹相杰被判刑期间，娱乐圈不少明星对尹相杰躲得远远的。只有他的老搭档著名歌唱家于文华，以老朋友身份曾去尹相杰家中，专门看望尹相杰的母亲。尹相杰家人为此十分感动，称赞于文华有情有义。在于文华和尹相杰对唱《纤夫的爱》中，尽管俩人MTV电影上是“小哥哥”、“小妹妹”一般情人似的一对，但生活中却并不是夫妻。于文华是姐姐，尹相杰是弟弟。于文华早已是结婚生女，而尹相杰依然是单身未婚。生活中于文华和尹相杰一直是姐弟相称。于文华和尹相杰本人及家人关系一直很好。两家人在北京经常串门。

凤凰

虐恋ing! 刘雨欣老公竟是张檬男友

娱乐圈新一场虐恋正在上演。近日张檬在一个真人秀节目中与范世琦组CP大秀恩爱，“炸”出了其疑似正牌男友，细心的网友发现：张檬的男友竟然是刘雨欣的老公李濛！刘、李结婚已经6年，育有一个女儿，目前还没有离婚。于是各种澄清的戏码开始上演：李濛发微博澄清张檬不是小三，张檬发微博翻白眼后又称自己单身，但随后秒删……

对于如此复杂的剧情，网友表示看不懂。不管怎么说，且行且珍惜吧。特别提醒，上恋爱真人秀节目组CP，一定要保证自己是单身哟，不然，分分钟掉粉。

新文

《赌神》“三巨头”回归银幕 《澳门风云3》香港开机

“赌神、赌侠与龙五”，不仅是一个时代的记忆，也是华语电影无可匹敌的组合之一，昨日，由王晶、刘伟强导演的《澳门风云3》举行开机仪式。周润发与刘德华再次以“高进”及“刀仔”身份回归银幕，加上“龙五”的向华强也再度加盟，更宣告自《赌神》后阔别25年的“三巨头”，已经全面回归，难怪发哥在仪式上直言：“知道要拍这部戏，兴奋得好几天睡不着觉！”

至于另一个备受关注的阵容，则是刘德华与张学友两大天王时隔10年后再度“合体”，且在角色上，两人更首次饰演“宿敌”，华仔更将携手发哥“对抗”学友，令人猜测：学友的角色究竟有多“狠”，才能让发哥与华仔同时出手？但在仪式上，学友对此却并不担心，称“我演反派都演成习惯了”，王晶随即接话称：“我今晚就改剧本，让你接触更多美女！”

新汶

袁立批中国公厕脏： 得踮脚进 否则一鞋底尿

昨日中午，苏小和发布一篇微博，微博中称：“中国男人普遍不会撒尿，高大上的机场男厕，每个尿管旁，都是一滩恶心的尿液。”并称这是没有责任心的表现，随后，袁立转发该微博并留言，没去过男厕没有发言权，但火车、飞机上没少见，得踮着脚进去，否则，一脚鞋底尿。

网友纷纷评论：“妈呀！吓死本宝宝了，口味好重！”“点赞！确实公德心需要提高！”还有网友调侃：“女神下次不妨来男厕所看看。”

小欣